



DONATIVO A ALDEA INFANTIL. (San Miguel). La Asociación de Salvadoreños Residentes en Nueva Jersey, Estados Unidos, envió un donativo a la Aldea Infantil San Antonio. Hace la entrega el Prof. Juan Antonio Villalobos al padre Aquiles Gügole, rodeado de niños y miembros del patronato (Zelaya).

Más de \$ 2 Mil Millones Gana Gobierno con Café

El Gobierno democristiano está haciendo el negocio del año con la comercialización externa del café, dijo el licenciado Hugo Carrillo, dirigente y diputado del PCN, en una intervención televisada.

Haciendo números, dijo Carrillo, que por estos buenos precios del producto, han ingresado al gobierno más de dos mil millones de colones, cifra suficiente para equilibrar el déficit presupuestario que fue la bandera que usaron los demócrata-cristianos para justificar algunos impus-

tos adicionales a los cafetaleros.

Indicó el diputado que el promedio de venta del café es de \$1,250.00 y que al caficultor se le reconocen únicamente 400 colones, porque, según el Gobierno, "es suficiente", pues asegura que los costos de producción son de 200 colones.

Recalcó que por eso el Gobierno está haciendo el negocio de su vida al quedarse con 800 colones y sólo darle "una migaja de 400 colones al caficultor".

—Favor pase a la página 43.

En Escuela de Ciegos:

Rinden Homenaje a Doña María Franco de Molins

Con el nombramiento como Presidenta Honoraria Vitalicia y nominando en su honor el salón de actos de la Escuela de Ciegos "Eugenia de Dueñas", fue homenajeadada doña María Franco de Molins, al cumplir la Sociedad Protectora de Ciegos 42 años de haber sido fundada por la apreciada dama.

Lo anterior fue informado por el Dr. Ricardo Batista Mena, actual Presidente de la Sociedad Protectora de Ciegos, agregando que la Sociedad le rinde tributo a doña María por haber sido su Presidenta durante ese período y además de fundadora de la entidad, su principal sostén.

El Dr. Alcides Napoleón Candray, Director del Centro, exaltó asimismo las virtudes de la Sra. de Molins, refiriéndose a su desinteresada labor durante todos estos años, a la causa de los ciegos del país.

En esta oportunidad la Escuela de Ciegos le hizo entrega de los diplomas correspondientes y la Sociedad Protectora una placa de agradecimiento por la inmensa labor que la Sra. de Molins ha desarrollado durante este período.

El acto se inició con una misa de acción de gracias, a la cual asistieron los miembros de la Sociedad Protectora de Ciegos, entre —Favor pase a la página 27.

Diputado Angulo:

Saldo Negativo Arroja Asamblea en Primer Año

El primer año de labores de la Asamblea Legislativa es totalmente negativo debido a la prepotencia manifestada que mantiene la fracción del PDC tanto en las Comisiones de trabajo como en las sesiones plenas, afirma el diputado de ARENA, Lic. Roberto Angulo.

En este primer año de labores del Cuerpo Legislativo, el resultado es la frustración del pueblo salvadoreño al encontrarse con que los diputados no han respondido a la confianza de sus votantes, que los eligieron en las urnas como sus representantes, agrega.

Y esto se produce, porque tenemos un año de estar soportando la prepotencia, intransigencia y terquedad de los 33 diputados de la PDC, (quienes acatando órdenes del Ejecutivo), incondicionalmente aprueban leyes contra el pueblo y que sólo le convienen a los demócratas, anteponiéndose a

todo argumento razonable, anteponiéndose a lo que en realidad conviene al pueblo salvadoreño y que ha sido propuesto por las fracciones de la oposición, manifiesta el diputado.

Los 33 diputados de la D.C. llamados por el pueblo

"la Aplanadora Verde", durante este primer año de labores de la Asamblea Legislativa se han limitado a cumplir con los dictados y órdenes emanadas del Presidente Duarte; la mayor parte de éstas han dañado grandemente al pueblo, como ejemplo, la imposición del "paquetazo" económico aprobado en enero pasado, afirma el Lic. Angulo.

Agrega que "muchos proyectos de ley que han venido a la Asamblea van en contra del pueblo, empezando por el "paquetazo" que ha afectado el sistema de vida y la dignificación de los ciudadanos, el daño se extiende a otras áreas como las afectadas por el Código Municipal, reformas a Ley Electoral, apro-

—Favor pase a la página 27.



Dice Duarte: PDC Provocó Reunión de Zamora y Rey Prendes

Contradiciendo las declaraciones del Secretario General del PDC, Dr. Antonio Morales Ehrlich, en el sentido de que nada sabía sobre la reunión en Lima entre el Ministro de Propaganda, Adolfo Rey Prendes, y el dirigente terrorista Rubén Zamora, el Presidente Napoleón Duar-

te afirmó que su partido había provocado tal reunión.

En declaraciones radiadas y televisadas, a raíz de despachos internacionales que daban cuenta del sorpresivo encuentro, Morales Ehrlich llegó a decir

—Favor pase a la página 27.

Ante Alza de Repuestos Aconsejan Cuidar Coches

Como resultado de las medidas económicas impuestas por el Gobierno democristiano del presidente Duarte, el colón salvadoreño cuesta mucho menos del valor que tenía hace unos cinco años y, ante esto, numerosos artículos han subido de precio. Entre éstos se hallan los repuestos.

Por tal motivo hoy más que nunca es importante cuidar nuestros vehículos para conservarlos por mayor tiempo en buenas condiciones.

Como un servicio a sus lectores, especialmente a los automovilistas, EL DIARIO DE HOY ha entre-

—Favor pase a la página 27.

En la Corte:

Comité Femenino Presenta Petición en Caso INCAFE

El Comité Femenino "Gerardo Barrios" Pro Defensa del Café presentó una petición ante la Corte Suprema de Justicia, para que dicho organismo defienda su resolución en el caso de la inconstitucionalidad del INCAFE.

Una de las voceras del Comité informó que pre-

sentaron la petición a la Sala de lo Constitucional de la Corte; aunque pidieron hablar con todos los magistrados y el presidente, Dr. José Francisco Guerrero, solamente fueron recibidas por el magistrado Dr. Mauricio Gutiérrez Castro.

—Favor pase a la página 43.



LABOR NEGATIVA. Un saldo negativo arroja el primer año de labores de la Asamblea Legislativa, debido a la prepotencia del PDC, dice el diputado Roberto Angulo.

Reconocimiento a Asociación Cafetalera

Por su valiente y tenaz actuación en defensa del Estado de Derecho y la economía de mercado, la Junta Departamental de Santa Ana hará un reconocimiento a la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera, el sábado 3 de mayo, a las nueve de la mañana.

El acto tendrá lugar en el local de la Junta Departamental santaneca e invitan al gremio cafetalero y al público en general al acto de reconocimiento a los valientes directivos,

PERSONALIDAD. La recia personalidad de don Napoleón Viera Altamirano, destaca el Ing. José Francisco Merino, vicepresidente de ARENA.

50 Aniversario:

ARENA Destaca Labor de Fundador del Periódico

La recia y prominente figura del gran periodista don Napoleón Viera Altamirano, fundador de EL DIARIO DE HOY, obliga a destacar en primer lugar sus dotes de estadista, su gran cultura y visión, expresa el partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), con motivo del Cincuentenario de este periódico.

El vicepresidente del partido, Ing. José Francisco Merino, agrega que don Napoleón escribió abundantemente sobre sus ideales de la unidad centroamericana, la democracia, la libertad, la libre iniciativa, el civismo, la edu-

cación en general, la política, la industria y el comercio y, por supuesto, el periodismo libre.

Don Napoleón se inclinó en sus escritos por un periodismo libre que en forma responsable iluminara e ilustrara al pueblo, para que el país pudiera encontrar mejores derroteros.

VISION FUTURISTA

Es admirable —agrega el Ing. Merino— la visión futurista de este prominente hombre, al haber señalado con tanta anticipación aspectos que aún tienen actualidad y merecen ser entendidos: la defensa de los

recursos naturales, de la reforestación, de la industrialización, de la unificación de Centro América, etc., y la fundación de entidades tales como Amigos de la Tierra.

El dirigente político destaca que tales cualidades deben ser imitadas por nuestras actuales generaciones.

BRILLANTEZ Y PREMONICION

El dirigente político destaca que don Napoleón escribió sobre diversos temas y en todos mantuvo esa brillantez y premonición.

—Favor pase a la página 27.



INCONSTITUCIONALIDAD. Miembros del Comité Femenino "Gerardo Barrios" Pro-Defensa del Café, se presentaron a la Corte Suprema de Justicia, a entregar petición para que dicho organismo se pronuncie pronto en el caso de la inconstitucionalidad del INCAFE.